
CÂMARA MUNICIPAL DE PELOTAS
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

A T A  001 – Edital 001/2013

Aos vinte  e três  dias do mês de outubro  de dois mil e treze, às nove  horas, no Plenarinho
Cândido Silva –  Candinho do Poder Legislativo, reuniram-se os membros da Comissão
Permanente de Licitação, Senhora Renata  Pereira  Cardoso, Presidente, Senhor  Clovis  dos
Santos  Marques, Membro e  Sandro  Avila  Medeiros, Secretário, a  fim de receberem as
propostas referentes ao Edital nº 001/2013 – Tomada de Preços,  do processo de licitação para a
contratação  de  empresa  especializada  para  Prestação  de  Serviços  de  Fotocópias  e  de
Encadernação. A  Comissão recebeu os envelopes nº 01 - Documentação,  protocolado sob nº
7248/13 e o envelope nº 02 – Proposta de Preço,  protocolado sob nº 7250/13, da empresa A2
Impressão Digital Ltda. e os envelopes nº 01 - Documentação,  protocolado sob nº 7246/13 e o
envelope nº 02 – Proposta de Preço,  protocolado sob nº 7247/13, da empresa Jonata Danemberg
Machado-ME.  Credencia-se  na  abertura  a  senhora  Ana  Luisa  de  Oliveira  Marcatto,  que
apresenta  a  Carteira  de  Identidade  nº  3024959301,  como  representante  da  empresa  A2
Impressão  Digital  Ltda.;  o  senhor  Jonata  Danemberg  Machado,  portador  da  Cédula  de
Identidade  nº  6091713931  se  apresenta  como  representante  da  empresa  Jonata  Danemberg
Machado-ME.  Passou-se  a  abertura  do  envelope  nº  01  –  Documentação,  da  empresa  A2
Impressão Digital Ltda., que apresenta Declaração do SIMPLES, estando habilitada. Passou-se
a abertura do envelope nº 01 – Documentação da empresa Jonata Danemberg Machado-ME,
referente  a  representação,  a  documentação  apresentada,  não  atende  o  item  3.4,  não  tendo
documentação que comprove tal condição, apresenta o SICAF, do Ministério do Planejamento,
Orçamento e Gestão,  equivalente ao CRC. A empresa Jonata Danemberg Machado-ME não
cumpriu o item 5.1.1, VI, motivo pelo qual é considerada Inabilitada. A licitante A2 Impressão
Digital  Ltda.,  fica  ciente  do  prazo  de  recurso,  devendo  ser  oficiado  a  empresa  Jonata
Danemberg  Machado-ME  da  presente  Ata  e  seu  conteúdo.  Nada  mais  havendo  a  tratar,
encerrou-se a presente reunião às onze horas e cinco minutos e eu, Sandro Avila Medeiros,
Secretário,  redigi  a  presente  ata  que  será  assinada  por  todos  os  membros  da  Comissão
Permanente de Licitações e pela licitante presente. X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X
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